

III.- OTRAS DISPOSICIONES Y ACTOS

Consejería de Educación y Ciencia

Corrección de errores de 13/03/2009, de la Consejería de Educación y Ciencia, a la Orden de 02/02/2009, por la que se publica la plantilla orgánica de los centros docentes dependientes de la misma, donde imparten enseñanza los funcionarios de los Cuerpos de Catedráticos de Enseñanza Secundaria, Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Catedráticos de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas, Catedráticos de Artes Plásticas y Diseño, Profesores de Artes Plásticas y Diseño y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño. [2009/3710]

Advertidos errores materiales en la Orden de 2 de febrero de 2009 (DOCM de 14 de febrero), de la Consejería de Educación y Ciencia, por la que se publica la plantilla orgánica de los centros docentes dependientes de la misma, donde imparten enseñanza los funcionarios de los Cuerpos de Catedráticos de Enseñanza Secundaria, Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Catedráticos de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas, Catedráticos de Artes Plásticas y Diseño, Profesores de Artes Plásticas y Diseño y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño, se procede a su corrección en los términos contenidos en el anexo, publicando así las variaciones habidas en el número de vacantes de cada una de las especialidades afectadas, previo a la resolución provisional del próximo concurso regional de traslados.

Anexo

1. En la página 6372, en el IES "Andrés de Vandelvira" de Albacete, en la columna correspondiente a la especialidad BG, donde dice: "Plantilla 4, Ocupadas 4, Libres -" Debe decir: "Plantilla 4, Ocupadas 3, Libres 1".
2. En la página 6372, en el IES "Bachiller Sabuco" de Albacete, en la columna correspondiente a la especialidad BG, donde dice: "Plantilla 7, Ocupadas 5, Libres 2" Debe decir: "Plantilla 7, Ocupadas 6, Libres 1".
3. En la página 6372, en el IES "Don Bosco" de Albacete, en la columna correspondiente a la especialidad TC, donde dice: "Plantilla 3, Ocupadas 3, Libres -" Debe decir: "Plantilla 3, Ocupadas 2, Libres 1".
4. En la página 6373, en el IES "Nº 15" de Albacete, en la columna correspondiente a la especialidad EF, donde dice: "Plantilla 1, Ocupadas 0, Libres 1" Debe decir: "Plantilla -, Ocupadas -, Libres -".
5. En la página 6373, en el IES "Universidad Laboral" de Albacete, en la columna correspondiente a la especialidad TC, donde dice: "Plantilla 4, Ocupadas 3, Libres 1" Debe decir: "Plantilla 3, Ocupadas 3, Libres -".
6. En la página 6377, en el IES "Antonio Calvín" de Almagro, en la columna correspondiente a la especialidad FQ, donde dice: "Plantilla 1, Ocupadas 1, Libres -" Debe decir: "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1".
7. En la página 6378, en el IES "Hernán Pérez del Pulgar" de Ciudad Real, en la columna correspondiente a la especialidad GE, donde dice: "Plantilla 5, Ocupadas 4, Libres 1" Debe decir: "Plantilla 4, Ocupadas 4, Libres 0".
8. En la página 6378, en el IES "Maestre de Calatrava" de Ciudad Real, en la columna correspondiente a la especialidad BG, donde dice: "Plantilla 2, Ocupadas 2, Libres -" Debe decir: "Plantilla 2, Ocupadas 1, Libres 1".
9. En la página 6380, en el IES "Campo de Calatrava" de Miguelturra, en la columna correspondiente a la especialidad FR, donde dice: "Plantilla 2, Ocupadas 1, Libres 1" Debe decir: "Plantilla 1, Ocupadas 1, Libres -".
10. En la página 6381, en el IES "Máximo Laguna" de Santa Cruz de Mudela, en la columna correspondiente a la especialidad CT, donde dice: "Plantilla 1, Ocupadas 1, Libres -" Debe decir: "Plantilla 1, Ocupadas 0, Libres 1".
11. En la página 6391, en el IES "Condestable Álvaro de Luna" de Illescas, en la columna correspondiente a la especialidad TC, donde dice: "Plantilla 4, Ocupadas 4, Libres -" Debe decir: "Plantilla 4, Ocupadas 3, Libres 1".

12. En la página 6415, en el IES "Leonardo Da Vinci" de Puertollano, en la columna correspondiente a la especialidad AP, donde dice: "Plantilla -, Ocupadas 2, Libres -" Debe decir: "Plantilla -, Ocupadas 1, Libres -".

13. En la página 6445, en la UO "Uo Cp Conde de Ruiseñada" de Portillo de Toledo, en la columna correspondiente a la especialidad OE, donde dice: "Plantilla 1, Ocupadas 1, Libres -" Debe decir: "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1".

14. En la página 6456, en la EA "José María cruz Novillo" de Cuenca, en la columna correspondiente a la especialidad MAD, donde dice: "Plantilla -, Ocupadas -, Libres -" Debe decir: "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1".
